
Allgemeine Geschäftsbedingungen

Geltung
Für alle Verträge, Leistungen und Lieferungen zwischen Ihnen und uns gelten nur die nachstehenden Bedingungen. Sollter im Einzel-
bzw. Ausnahmefall eine abweichende Vereinbarung getroffen werden, dann wird Ihnen dies schriftlich bestätigt.

Lieferung
Alle Produkte und Waren liefern wir Ihnen ab unserem Lager zu dem Versandpreis, den ein Frachtzulieferer (Post, Paketdienst, o.ä.)
uns berechnet. Die Kosten für die Bearbeitung, Verpackung und Transportversicherung tragen wir. Die Lieferung gilt als
ordnungsgemäß von Ihnen empfangen, wenn Sie ihr nicht spätestens 24 Stunden nach Erhalt widersprechen (ausgenommen Samstag
und Sonntag). Lieferungen ab 300 Kaffee Portionen sind generell kostenfrei.

Preise
Unsere Angebote sind immer freibleibend.

Zahlung
Wenn wir nichts anderes miteinander vereinbart haben, sind unsere Rechnungen immer rein netto ohne jeden Abzug sofort nach
Rechnungsdatum fällig.

Eigentumsvorbehalt
Die gelieferten Produkte und Waren bleiben unser Eigentum bis zur Bezahlung aller, auch künftig entstehenden Forderungen aus
unserer Geschäftsverbindung mit Ihnen.

Verpackung
Die Business-Coffee GmbH nimmt selbstverständlich alle durch uns versendeten Verpackungen auf Wunsch zurück. 

Vertragsschluss und Rücktritt
Es wird ausdrücklich von beiden Vertragspartnern gewünscht, dass: Falls der Lieferant des Verkäufers trotz vertraglicher Verpflichtung
den Verkäufer nicht mit der bestellten Ware beliefert, ist der Verkäufer zum Rücktritt berechtigt. Falls dieser Fall eintreten sollte, wird
der Besteller unverzüglich darüber informiert, dass die bestellte Ware nicht zur Verfügung steht. Der bereits bezahlte Kaufpreis wird
unverzüglich erstattet. Der Besteller kann seinerseits schriftlich (auch per E-Mail) oder durch Rücksendung der Ware innerhalb von
zwei Wochen den Vertrag widerrufen. Wir weisen darauf hin, dass der Verkäufer bei Rücksendung von nicht Originalverpackter Ware,
sowie ggf. eine durch der Ingebrauchnahme der Sache entstandene Wertminderung einbehalten wird. Dieser Betrag richtet sich nach
dem Zustand der Ware, wird jedoch mindestens mit 30% in Abzug gebracht.

Mängelhaftung
Die Business-Coffee GmbH gewährt 24 Monate Haftung für Mängelansprüche. Diese erstreckt sich auf Mängel, die auf Fabrikations-
oder Materialfehler, sowie sonstige Fehlfunktionen beruhen. Bei unsachgemäßer Behandlung des Gerätes und für Schäden, die auf
eine Verkalkung, Geräteöffnung oder eine Verunreinigung des Gerätes zurückzuführen sind, besteht keine Haftung für
Mängelansprüche. Durch eine Instandsetzung während der Haftung für Mängelansprüche verlängert sich diese nicht. Es gilt als
vereinbart, dass die anfallenden Versandkosten bei einem Anspruch auf Mängelhaftung immer der jeweilige Versender trägt. Die
Business-Coffee GmbH nimmt grundsätzlich keine unfreien Sendungen an. Es ist notwenig die Business-Coffee GmbH vorab zu
informieren und ggf. den angebotenen Abholservice in Anspruch zu nehmen.

Datenschutz
Wenn Sie uns auf unserer Web-Site besuchen, werden Sie manchmal nach persönlichen Daten gefragt. Sie müssen entscheiden, ob
Sie diese Fragen beantworten wollen oder nicht. Wenn Sie uns persönliche Daten anvertrauen, sind diese nach den Rechten
desjenigen Landes geschützt, in dem die Web-Site unterhalten wird. Die von Ihnen zur Verfügung gestellten personenbezogenen Daten
verwenden wir ausschließlich zur Erfüllung Ihrer Wünsche und Anforderungen und leiten die für diesen Zweck erforderlichen Daten ggf.
an Auftragnehmer weiter. Zum Beispiel werden im Rahmen einer Warenbestellung die Adressdaten direkt an einen Dienstleiter
weitergeleitet, der den Versand der Ware vornimmt.

Urheberrecht
Alle Texte, Bilder, Graphiken, Ton-, Video- und Animationsdateien sowie ihre Arrangements unterliegen dem Urheberrecht und anderen
Gesetzen zum Schutz geistigen Eigentums. Sie dürfen weder für Handelszwecke oder zur Weitergabe kopiert, noch verändert und auf
anderen Web-Sites verwendet werden. Einige unserer Internet-Seiten enthalten auch Bilder, die dem Urheberrecht derjenigen
unterliegen, die diese zur Verfügung gestellt haben.

Haftungshinweis
Trotz sorgfältiger inhaltlicher Kontrolle übernehmen wir keine Haftung für die Inhalte externer Links. Für den Inhalt der verlinkten Seiten
sind ausschliesslich deren Betreiber verantwortlich.

Salvatorische Klausel
Sollten einzelne Bestimmungen dieser AGB unwirksam sein oder werden, so berührt das die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen
nicht. Die unwirksamen Bestimmungen werden durch solche ersetzt, welche dem verfolgten Zweck am nahesten kommen. Für den
Vertrag und alle Änderungen gilt das Schriftformerfordernis, auch für die Aufhebung dieses Erfordernisses.

Gerichtsstand - Recht
Gerichtsstand ist München, es gilt deutsches Recht.
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